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…/2011. (…) OGY határozat 

a magyar nyelv napjáról 

 

 

1. Az Országgyűlés, felismerve azt, hogy a magyar nemzet összetartozását legfőbb szellemi 

kulturális örökségünk, nemzeti nyelvünk fejezi ki legjobban – tiszteletben tartva hazánk 

hagyományos nyelvi sokszínűségét, egyben felelősséget vállalva a kisebbségek 

nyelvhasználatának jogáért –, a nemzet fejlődését és hagyományainak őrzését egyaránt 

szolgáló magyar nyelv iránti megbecsülésének kifejezése érdekében, a magyar nyelvet 

hivatalossá tevő törvény, a magyar nyelv és nemzetiségről szóló 1844. évi II. törvénycikk 

elfogadásának napját, november 13-át a magyar nyelv napjává nyilvánítja.   

2. Az Országgyűlés felhívja az intézményeket, szervezeteket, és egyúttal felkéri a polgárokat, 

hogy nemzeti kulturális örökségünk talpkövének számító nemzeti nyelvünk megbecsülésének 

kinyilvánításaként 2011-től kezdve ezt a napot közösen, méltó keretek között ünnepeljék meg. 

3. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy a tudományos élet szereplői, az egyházak és a 

civil szervezetek bevonásával vizsgálja meg nemzeti nyelvünk használatának helyzetét, ennek 

alapján készítsen elő intézkedési tervet nyelvünk értékeinek védelme, korszerű 

továbbfejlesztése és népszerűsítése céljából, s erről 2012. június 30-ig tájékoztassa az 

Országgyűlést.    

4. A jelen országgyűlési határozat a közzétételt követő napon lép hatályba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

I N D O K O L Á S 

 

 

A nemzeti önazonosságunk talpkövének számító magyar nyelv védelme, fejlesztése, a 

normatív nyelvhasználat képviselete intézmények, szervezetek és a magyar nemzet 

polgárainak közös felelőssége. A globalizálódó világban egyik legveszélyeztetettebb nemzeti 

értékünk, szellemi kincsünk. Szükség van arra, hogy az anyanyelvápolás fáradságos 

munkájában részt vevő szereplők megerősítést kapjanak a legfelső államhatalmi szervtől, az 

Országgyűléstől. 

 A határozat célja, hogy nemzeti nyelvünk minden évben ugyanazon a napon, november 13-án 

kerüljön a közérdeklődés fókuszába, így emlékezvén az 1844. évi II. törvénycikk 

elfogadásának napjára, amikor a magyar nyelv hivatalossá vált mind az államigazgatásban, 

mind a közoktatásban. Egyúttal alkalmat adva ezzel az oktatási, a tudományos és a kulturális 

intézményeknek, a médiának, az anyanyelvápolással foglalkozó civil szervezeteknek, 

közösségeknek a magyar nyelv közös megünneplésére, a hagyományőrzéssel, a 

nyelvvédelemmel- és fejlesztéssel kapcsolatos tudásuk és szándékaik megjelenítésére, 

kezdeményezések elindítására.  

Az országgyűlési határozat a magyar nyelv napjáról megerősítést, új lendületet ad az 

anyanyelvünk iránt érzett felelősség megélésének, az ebből fakadó felelős cselekvésnek. 

 


